

निदेशालय, बाल विकास सेवा एवं पुष्ठाहार, उ०प्र०।

पत्र सं० C-152 / बा०वि०परि०/P.F.M.S./2017-18 दिनांक 18 मई, 2017

समस्त जिला कार्यक्रम अधिकारी/प्रभारी
उत्तर प्रदेश।

विषय:-P.F.M.S. प्रणाली के अन्तर्गत आच्छादित लाभार्थियों (आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री/मिनी आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री/आंगनबाड़ी सहायिका) के माह मार्च, 2016 से माह फरवरी, 2017 तक की अवधि के मानदेय का भुगतान न होने के संबंध में।


जैसा कि आप अवगत है कि P.F.M.S. प्रणाली के अन्तर्गत माह मार्च, 2016 से देय मानदेय का भुगतान किया जा रहा है, परन्तु कतिपय लाभार्थियों का P.F.M.S. प्रणाली से मानदेय का भुगतान नहीं हो सका है, जिनके भुगतान के संबंध में निर्णय लिया जाना है। इसके लिये आवश्यक है कि आपके जनपद में उक्त अवधि में कार्यरत जिन लाभार्थियों को मानदेय का भुगतान नहीं हो सका है, उसकी सूची तैयार कर मुख्यालय को उपलब्ध करा दें। लाभार्थियों के विवरण हेतु प्रारूप-01 व प्रारूप-02 निर्धारित किये जा रहे हैं।

प्रारूप-01 पर ऐसे लाभार्थियों की सूचना दी जायेगी जो कि P.F.M.S. प्रणाली से आच्छादित है परन्तु किसी कारणवश उनको मानदेय का भुगतान प्राप्त नहीं हो सका है। प्रारूप-02 पर ऐसे लाभार्थियों की सूचना दी जायेगी जो कि P.F.M.S. प्रणाली से आच्छादित नहीं हुए हैं एवं उनको मानदेय का भुगतान प्राप्त नहीं हुआ है।

पूर्व में निदेशालय द्वारा समय-समय पर आपको निर्देशित किया गया है कि P.F.M.S. प्रणाली से आच्छादित लाभार्थियों के भुगतान का विवरण P.F.M.S. पोर्टल पर know your payment के माध्यम से ज्ञात किया जा सकता है तथा NIC पोर्टल से लाभार्थी के status भी देख सकते हैं अतः इन दोनों पोर्टलों को देखकर यह सुनिश्चित करेंगे कि माह मार्च, 2016 से माह फरवरी, 2017 तक की किस अवधि का भुगतान प्रस्तावित लाभार्थी को नहीं हुआ है तथा कितना भुगतान किया जाना है। यह भी निर्देशित किया जाता है कि यह विवरण अन्तिम रूप से दिया जायेगा। यदि इसके पश्चात भी भविष्य में किसी लाभार्थी के नाम छूटने अथवा विवरण में परिवर्तन की सूचना प्राप्त होती है तो ऐसी दशा में संबंधित जिला कार्यक्रम अधिकारी का व्यक्तिगत उत्तरदायित्व निर्धारित किया जायेगा।

अतः प्रारूप-01 व प्रारूप-02 पर सूचना आगामी 03 कार्य दिवसों में adfidcs@gmail.com पर अनिवार्य रूप से उपलब्ध कराये जिससे जिन लाभार्थियों को मानदेय का भुगतान नहीं हो सका है, उनके भुगतान के संबंध में कार्यवाही की जा सके।

संलग्न-प्रारूप-01 व 02


(विश्वजीत कुमार दास) 15/5/17
अपर निदेशक(वित्त)।

प्रारूप-01

ऐसे लाभार्थियों (आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री / मिनी आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री / आंगनवाड़ी सहायिका) की सूची जो P.F.M.S. प्रणाली आच्छादित है एवं उनका मानदेय का भुगतान प्राप्त नहीं हुआ है।

जनपद-

क्र०स०	परियोजना का नाम	आंगनवाड़ी केन्द्र का नाम	लाभार्थी का नाम	पद नाम	बैंक का नाम	IFSC कोड	खाता संख्या	मानदेय की धनराशि	अतिरिक्त मानदेय की धनराशि	वित्तीय वर्ष 2016-17 में कितने माह का भुगतान किया जाना है।	भुगतान की जाने वाली धनराशि	भुगतान न होने के कारण
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

